
Reguli de joc GANGSTAR 

Aceasta este versiunea 01 a regulilor jocului, începând cu 24 iunie 2021. 

PAGINI INTRODUCERE GANGSTAR: 

Pagina 1: Șase sau mai multe pungi de numerar acordă bonusul Drive by Shooting Re-Spin 

Pagina 2: Valorile multiplicatorului pot fi crescute în timpul bonusului de reînvârtire 

Pagina 3: În timpul jocurilor gratuite, simbolurile misterioase stivuite vor fi disponibile 

Introducere 

Bine ați venit la jocul de slot video GANGSTAR, care include rotiri gratuite, simboluri misterioase 

stivuite în timpul rotirilor gratuite și un „joc bonus de blocare și rotire” grozav care este disponibil în 

jocul de bază și vă poate recompensa cu câteva câștiguri cu adevărat epice! 

GANGSTAR este un joc de slot cu 5 role, З-rânduri și 20 de linii de pariuri fixe care pot fi setate la o 

gamă largă de niveluri de pariu. Selectați din panoul de pariuri și apoi selectați un Nivel de pariu sau 

apăsați pe opțiunea „PARIUL MAX” pentru a începe rotirea. MAX BET joacă jocul la cel mai înalt nivel 

de pariu și la valoarea valutară preselectată. 

Butonul „Rotire” joacă jocul la nivelul actual de pariu sau jucătorul poate selecta JUCARE AUTOMATĂ 

pentru a se roti automat pentru un anumit număr de runde. Se plătește doar câștigul cel mai mare pe 

linie de pariu activă, iar plățile se fac în conformitate cu TABELUL DE PLATI. 

 

Simbolul WILD 

 Simbolul Wild inlocuieste toate celelalte simboluri cu exceptia simbolului 

Scatter si a celor speciale.  

Simbolurile Wild, apar pe coloanele 2, 3, 4 si 5 si nu sunt disponibile pentru 

prima coloana. 

 

Bonusul „Drive by Shooting”  

Bonusul Drive by Shooting este acordat in jocul de baza cand 6 sau mai multe genti cu bani sunt 

colectate. O noua rotire va fi oferita, prin care se ofera sansa de a castiga si mai 

mult. Valoarea multiplicatorului pariului este indicata pe simbolul gentilor, si va 

fi adaugata castigului total la sfarsitul rotirii extra. Numaratoarea re-rotirilor 

acordate va fi resetata de fiecare data cand o noua geanta cu bani apare. 

Valorile gentilor cu bani pot fi majorate pe parcursul acestui bonus, in mod 

aleatoriu, si se intampla atunci cand sunt trase focuri de arma in dreptul 

valorilor acordate. Aceste impuscaturi fac sa creasca valorile multiplicatorului 

acestora. 

 



Bonusul Castig Misterios (Mystery Win) 

 Bonusul Mystery Win este acordat în timpul JOCURILOR GRATUITE. Simbolul 

mister va apărea aleatoriu și va oferi atât simboluri stivuite, cât și nici unul 

stivuit de aceeași valoare atunci când simbolurile sunt dezvăluite. Chiar și Wilds 

pot fi ascunse în lăzile misterioase de muniție, care ar putea acorda câteva 

câștiguri uimitoare! 

 

Bonus de rotiri gratuite 

Colectați x3 simboluri bonus pentru a începe 7 rotiri gratuite cu adăugarea bonusului Mystery Win. 

 

Simbol SCATTER și rotiri gratuite 

  Disponibil pe rolele 2, 3 și 4. 

Dacă pe toate cele 3 role apar 3 simboluri Scatter, indiferent de poziție, atunci 

se acordă 7 rotiri gratuite. 

Toate rotiri gratuite sunt jucate la același nivel de pariu în care au fost 

acordate. 

Mai multe rotiri gratuite nu pot fi re-declanșate în timpul rotirilor gratuite. 

La sfârșitul rotirilor gratuite, câștigul total din rotiri gratuite se adaugă la orice 

câștiguri din runda care le-a activat. 

 

 

TABELUL DE PLĂȚI 

 

    
3 5.00 3 4.00 3 3.00 3 2.00 

4. 50.00 4. 20.00 4. 5.00 4. 3.00 

5. 200 5. 100 5. 30.00 5. 10.00 

 



    

3 1.00 3 0.5 3 0.5 3 0.5 

4. 2.00 4. 1.00 4. 1.00 4. 1.00 

5. 4.00 5. 2.00 5. 2.00 5. 2.00 

 

CÂȘTIGURI 
Un câștig este acordat dacă trei sau mai multe simboluri identice se aliniază de la tamburul din stânga 

la dreapta pe o linie de plată activă. Dacă apar mai multe combinații pe aceeași linie câștigătoare, se 

va plăti doar cea mai mare. Sunt posibile și acumulate câștiguri simultane pe diferite linii de pariuri. 

Combinațiile câștigătoare și plățile sunt făcute conform TABELULUI DE PLAȚI. O linie de câștig reușită 

înmulțește pariul pe linie cu multiplicatorul corespunzător tabelului de plăți. 

 

PANOUL DE JOC 
 

Pariu – Suma de monedă de acasă cheltuită de jucător într-o rotire. 

Butonul de rotire - Faceți clic pe butonul „învârtire” pentru a începe fiecare rundă. Când rolele se 

rotesc, acest buton va dispărea de pe mobil. 

Max Bet - Setează jocul la cel mai înalt nivel posibil de pariu la valoarea actuală a monedei. Faceți clic 

din nou pe butonul „Max Bet” pentru a reveni la nivelul de pariu anterior. 

Butonul nu inițiază o rotire. 

Câștig maxim - Câștigul maxim în acest joc nu este mai mare de 5000 de ori orice miză jucată. 

JOC AUTOMAT - Utilizatorii pot selecta numărul de rotiri pentru care jocul va juca automat. 

Total Bet – Suma totală de monedă de acasă cheltuită de jucător. 

Câștig – Suma totală câștigată în rotirea care tocmai s-a încheiat. 

Sold – Afișat în partea de jos a ecranului de joc, soldul reflectă totalul sumei de monedă locală pe care 

jucătorul o are disponibilă pentru a paria. 

 

OPȚIUNI DE JOC 
Mut – Activați sau dezactivați sunetul. 

Tabel de plăți – Folosiți acest tabel pentru a descoperi plățile sau rotiri gratuite alocate fiecărei 

combinații de simboluri și pentru a citi această pagină. 

Setări joc – Jucătorii pot activa sau dezactiva sunetul, pot reveni la ecranul de pornire (pe mobil), își 

pot revizui istoricul pariurilor, pot alege modul „învârtire rapidă” (unde este cazul) și pot selecta bara 

de spațiu pentru a învârti sau a opri o rotire în timp ce joacă pe desktopul lor. Setările jocului apar 

doar pe desktop, nu pe mobil. 

Istoric – Jucătorii pot face clic pe „Tabelul istoric” pentru a vedea o înregistrare a pariurilor anterioare, 

mizelor, câștigurilor și a stării curente a jocului. Făcând clic pe o anumită sesiune, sunt furnizate detalii 

despre orice combinații câștigătoare, obiecte de colecție câștigătoare sau scatters. care a dus la rotiri 

gratuite. Istoricul jocului nu este disponibil în modul Joc gratuit. 

 



CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE LINIILOR DE PLAȚI 
• TABEUL DE PLATA arată valoarea pentru 3, 4 sau 5 simboluri identice aliniate într-un rând. Se 

plătește doar cea mai mare combinație câștigătoare pe linie. 

• Pentru a calcula câștigul unei singure linii de pariu, numărați numărul de simboluri identice 

aliniate în succesiune pe linie de la stânga la dreapta. 

• Câștigul total va fi suma tuturor câștigurilor adunate. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 
Randomizare - rolele sunt rotite cu o șansă echitabilă și egală pentru fiecare poziție de oprire de către 

un generator de numere aleatoare certificat. 

Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. Următoarele caracteristici și setări ale jocului pot fi 

supuse termenilor și condițiilor site-ului de jocuri: 

• Procedurile utilizate pentru gestionarea rundelor de joc neterminate. 

• Perioada de timp permisă înainte ca o sesiune de joc să se încheie automat din cauza 

inactivității. 

•  

LINIILE CASTIGATOARE 

 

 RETURUL LA JUCATOR 

Returul teoretic la jucator pentru acest joc este de 96.05%  

 

 


